



## ΝΑΥΤΑΘΛΗΤΙΚΟΣ ΟΜΙΛΟΣ ΕΙΡΗΝΗΣ – ΦΙΛΙΑΣ

ΑΝΑΓΝΩΡΙΣΜΕΝΟΣ ΟΜΙΛΟΣ ΑΠΟ Γ.Γ.Α & Ε.Ι.Ο

Ακτή Δηλαβέρη 2 185 33 ΠΕΙΡΑΙΑΣ

Τηλέφωνο : 210 4222782 Fax : 210 4222783

E-mail : [noef@otenet.gr](mailto:noef@otenet.gr) web site : [www.noef.gr](http://www.noef.gr)

04 Νοεμβρίου 2022

### ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ Ν.Ο.Ε.Φ.

Η Διοίκηση του Σταδίου Ειρήνης και Φιλίας, πιστή στην προσφάτως υιοθετηθείσα πρακτική της να προσπαθεί να αποπροσανατολίσει και να διαστρεβλώσει την πραγματικότητα, για ακόμα μια φορά επιδεικνύει το πραγματικό της πρόσωπο.

Η εκδοθείσα υπ' αριθμ. 110/2022 απόφαση του Ειρηνοδικείου Πειραιά, την οποία επικαλείται η Διοίκηση του Σταδίου, απέρριψε μεν την αίτηση του Ομίλου μας για παροχή προσωρινής δικαστικής προστασίας από τις αυθαίρετες και παράνομες ενέργειες του Σταδίου σε βάρος της παρουσίας του Ομίλου μας, διότι ουδέποτε, παρά τις επανειλημμένες οχλήσεις των εκπροσώπων του Ομίλου μας, τόσο προς το Στάδιο όσο και προς τους εκάστοτε αρμόδιους φορείς, έχει χορηγηθεί από τη Διοίκηση του Σταδίου έγγραφο παραχώρησης του χώρου όπου βρίσκονται οι εγκαταστάσεις μας από το έτος 1991, αναγνωρίζοντας την άτυπη συγκατάθεση όλων των προηγούμενων Διοικήσεων για την χρήση του συγκεκριμένου χώρου από τον Όμιλό μας καθώς και την έγγραφη δέσμευση της Διοίκησης του Σταδίου, το έτος 2003 για την επανεγκατάσταση του Ομίλου μας στον εν λόγω χώρο, υποχρεώσεις που η παρούσα Διοίκηση του Σταδίου επιλέγει να αγνοήσει.

Η εν λόγω απόφαση όμως, απέρριψε ταυτόχρονα και την συνεκδικαζόμενη αίτηση του Σταδίου Ειρήνης και Φιλίας κατά το Όμιλο μας με την οποία ζητούσε από το αρμόδιο Δικαστήριο την άδεια να επέμβει επί των εγκαταστάσεών μας και να αφαιρέσει μέρος αυτών. Πλην όμως η τιμητής της νομιμότητας κα Πρόεδρος της Διοίκησης του Σταδίου Ειρήνης και Φιλίας παραβίασε την εκδοθείσα Δικαστική απόφαση και έδωσε εντολή στις αρμόδιες υπηρεσίες του Σταδίου να αφαιρέσουν την περίφραξη του Ομίλου καθιστώντας ποινικά έκθετους του υπαλλήλους του Σταδίου οι οποίοι οδηγήθηκαν στο αρμόδιο Αστυνομικό Τμήμα και εκθέτοντας την περιουσία του Ομίλου μας και των αθλητών μας σε κίνδυνο.

Ο Διοίκηση του Ομίλου μας είχε επιλέξει, μέχρι και σήμερα, να αποφύγει την αντιπαράθεση με το Στάδιο και να αναζητήσει την εξωδικαστική επίλυση της διαφοράς μέσω της Γενικής Γραμματείας Αθλητισμού.

Η υπομονή μας όμως εξαντλήθηκε. Δεν πρόκειται να συνεχίσουμε να ανεχόμαστε τη δημόσια διαπόμπευση και κατασυκοφάντηση του Ομίλου μας από οποιονδήποτε.

Ο Ναυταθλητικός Όμιλος Ειρήνης και Φιλίας είναι σωματείο αναγνωρισμένο από τη Γενική Γραμματεία Αθλητισμού και παράγει αθλητισμό και πολιτισμό. Δεν είναι κερδοσκοπικό σωματείο ούτε εξυπηρετεί ιδιοτελή συμφέροντα. Θα συνεχίσουμε να δραστηριοποιούμεθα στο χώρο που μας έχει παραχωρηθεί από την πολιτεία και να αναδεικνύουμε αθλητές πανελληνίου, πανευρωπαϊκού και παγκοσμίου βεληνεκούς. Έχουμε τη στήριξη της πολιτείας, της αθλητικής κοινότητας και θα συνεχίσουμε να αγωνιζόμαστε με ήθος και πολιτισμό, σεβόμενοι τους θεσμούς και τις αποφάσεις των αρμοδίων αρχών και θα συνεχίσουμε να απευθυνόμαστε καθ' οιουδήποτε αποπειράται να θέσει σε κίνδυνο το έργο μας.

Θα συνεχίσουμε αφιλοκερδώς να εργαζόμαστε μαζί με τους αθλητές και τους μαθητές μας και να παράγουμε αθλητισμό, πολιτισμό και να αγωνιζόμαστε για το σκοπό μας αυτό.